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«Послуги з прибирання (ДК 021:2015: 90910000-9 Послуги з прибирання)»


На виконання постанови КМУ від 11 жовтня 2016 р. № 710 «Про ефективне використання державних коштів» у зв’язку із необхідністю проведення закупівлі «Послуги з прибирання (ДК 021:2015: 90910000-9 Послуги з прибирання)» для потреб Львівського комунального підприємства «Львівське радіо» забезпечити оприлюднення обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, його очікуваної вартості та/або розміру бюджетного призначення на власному веб-сайті.
1. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником:
- «Послуги з прибирання (ДК 021:2015: 90910000-9 Послуги з прибирання)»
2. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:
Послуги з прибирання містять комплекс послуг з: 
–– комплексного та підтримуючого прибирання
–– генерального прибирання; 
Прибирання здійснюється на об'єктах Замовника відповідно до наведеного нижче “Перелік послуг та періодичность їх надання”.
Прибирання приміщень Замовника після проведення поточного ремонту та усунення наслідків аварійних ситуацій входить у вартість  прибирань та не оплачуються Замовником додатково.  
Очищення даху будівлі від снігу, бурульок та сміття,  чищення від льоду та посипання  піщано-соляною сумішшю входів у будівлю , на вимогу Замовника.
Учасник забезпечує постійну наявність паперових рушників в роздавачах для паперових рушників, туалетного паперу, рідкого мила в диспенсерах для мила, антисептичних засобів в диспенсерах (матеріали учасника).
Учасник виконує комплексне, підтримуюче та генеральне прибирання із застосуванням дезінфікуючих та антисептичних засобів (матеріали учасника).
Учасник періодично проводить дезінфекцію предметів (поверхонь), до яких часто доторкаються, засобами дезінфекції, які повинні містити речовини активного срібла та речовини активної міді у формі цитратів, мати антимікробну активність відносно туберкульозу, збудників вірусів, у тому числі вірусу SARS та ротовірусних інфекцій. Дезінфекція проводиться дезінфікуючим апаратом швидкої дезінфекції (матеріали учасника).
Учасник повинен оперативно реагувати на необхідність виконання термінових робіт (термін реагування та виїзд персоналу для виконання термінових робіт на об’єктах Замовника не повинен перевищувати 1годину).
Кількість працівників для надання конкретних послуг надається як розрахункова та визначається Учасником і може змінюватися залежно від виробничої необхідності в конкретній ситуації. У разі виробничої необхідності, при гарантії забезпечення  необхідних якості та обсягу наданих послуг, Учасник має право самостійно приймати рішення щодо кількості персоналу на окремих напрямах роботи в конкретний час.
Учасник повинен забезпечувати своїх працівників загальним інвентарем,  спеціальним одягом, спеціальним взуттям та іншими засобами індивідуального захисту відповідно до вимог нормативно-правових актів з охорони праці. 
Учасник повинен мати в наявності необхідну прибиральну техніку (електровіники, пилососи, мийні машини, спеціалізовану техніку,тощо). 
Учасник повинен своєчасно видаляти за наявності бурульки з даху будівелі за адресою пл. Ринок, 42
Учасник використовує миючі засоби без шкідливих речовин, що не містять небезпечних хімічних речовин та сполук, використання яких може зашкодити довкіллю та навколишньому середовищу.
Учасник організовує, здійснює та контролює усі необхідні організаційні та технічні заходи з охорони праці та пожежної безпеки.
Учасник несе відповідальність за поведінку своїх працівників на території Замовника, вживає заходів, спрямованих на попередження порушень його працівниками виробничої дисципліни, громадського порядку, недопущення протизаконної поведінки на території Замовника.
Учасник здійснює постійний контроль за якістю надання послуг з прибирання та вживає негайні заходи у разі виникнення аварійних ситуацій.
Приймання послуг проводиться за їх повнотою (обсягами, кількістю), своєчасним та якісним виконанням. 
Перелік послуг та періодичність їх надання

	Перелік послуг, що надаються
	Розташування приміщення періодичність прибирання, загальна площа

	
	вул. Князя Романа, 6  ,загальна проща  994,7 м.кв. (у тому числі чотири санвузли)
	пл. Ринок, 42 , загальна площа  273,6 м.кв. (у тому числі 1 санвузол)

	Комплексне та підтримувальне прибирання
	
1. Двічі на тиждень (понеділок, четвер).
2. Два прибирання в місяць на вимогу (робочі дні)
	

40 прибирань на вимогу



	Збір сміття і переміщення його до контейнерів, заміна пакет. 
	
	

	Ручна мийка підлог із твердим покриттям коридорів, кабінетів, сходів
	
	

	Прибирання з допомогою порохотяга 
	
	

	Видалення пилу з горизонтальних поверхонь меблів, використовуючи серветки та спеціальних миючих засобів
	
	

	Прибирання  вхідної групи , чищення брудозахисних килимків
	
	

	Видалення забруднень з дзеркал і скляних поверхонь
	
	

	Миття та надання блиску сантехнічному обладнанню та хромовим елементам з використанням спеціальних миючих засобів
	
	

	Обробка туалетних йоржиків і стаканів для них бактерицидним засобом 
	
	

	Видалення вапняного нальоту з кранів
	
	

	Миття  унітазів, сидінь унітазів, раковин, змішувачів арматури бактерицидним засобом 
	
	

	Видалення пилу, локальних забруднень з поверхонь вимикачів і розеток
	
	

	Догляд за вазонами з квітами, які знаходяться у приміщеннях
	
	

	Видалення пилу з радіаторів опалювання, декоративних екранів радіаторів
	
	

	Чищення  меблів з використанням спеціальних миючих засобів
	
	

	Видалення слідів пальців, локальних забруднень з металевих поверхонь ,  локальних забруднень із стін, дверей, доводчиків, дверних блоків, дверних ручок
	
	

	Генеральне прибирання приміщень
	Чотири рази  на рік
	1 прибирання на вимогу


	Поліровка дзеркал і скляних поверхонь 
	
	

	Прибирання павутини із стель
	
	

	Прибирання   важкодоступних місць, світильників, підвіконь, віконних рам ( не під напругою), предметів інтер’єру, картин
	
	

	Хімічне чищення або прання (в залежності від виду тканини) штор, гардин, жалюзі
	
	

	Вологе прибирання дверних рам і петель, радіаторів опалювання, декоративних екранів радіаторів, підвіконь, бічних поверхонь столів і ніжок стільців
	
	

	Миття сміттєвих корзин бактерицидним засобом
	
	

	Генеральне прибирання туалетів,  мийка й дезінфекція підлог і стін санвузлів
	
	

	Миття вікон (внутрішне і зовнішне) з використанням спеціальних миючих засобів, дрібний ремонт і ущільнення віконних раму. Миття вікон - повинно здійснюватись з дотриманням вимог техніки безпеки, пожежної безпеки та охорони праці.
	Вікна першого поверху один раз на місяць. Інші вікна двічі на рік
	Один раз на рік


Учасник несе відповідальність у разі виникнення збитків неякісного надання послуг, що призвело до виникнення аварійних ситуацій на об’єкті або пошкодження майна Замовника. Учасник на вимогу Замовника відшкодовує збитки у повному обсязі. Учасник також несе відповідальність за неякісне та несвоєчасне надання послуг, що призвело до травмування людей на об’єкті з прибирання, згідно з чинним законодавством. Учасник несе відповідальність за дотримання вимог чинного законодавства про працю, охорону праці, пожежну безпеку, санітарно-гігієнічних норм при наданні послуг.
3. Очікувана вартість та/або розмір бюджетного призначення:
- Очікувана вартість закупівлі становить – 240 000,00 грн. з ПДВ
При визначенні очікуваної вартості замовник враховував методи визначення очікуваної вартості предмету закупівлі, що визначені в Наказі Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275 «Про затвердження примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі», із застосуванням методу порівняння ринкових цін, на підставі даних ринку, а саме загальнодоступної відкритої інформації про ціни та інформації з отриманих комерційних пропозицій на момент вивчення ринку.



Уповноважена особа                                                                                                Наталія ПАСЬОВИЧ
                                                                                       (підпис, мп)                                                                                                                                                           

